Problèmes : vous avez 15 minutes pour faire ce test.

· 9 - 14 - 19 - 24 - ? - ? 

· CHANT - AVION - ROTOR - HIBOU - NEIGE : qui doit-on enlever ?

· ABD - HIL - OPT - QR?

· Jours - Heures - Mois - 365 - 8760 - ?

· BEAU/LAID - INTELLIGENT/BETE - RICHE/?

· 5 - 11 - 7 - 13 - 9 - 15 - 11 - ? - ?

· TIGRE - LION - REQUIN - GUEPARD : qui doit-on enlever ?

· huit4 - dix3 - un2 - quatre6 - neuf?

· I4 - A2 - L1 - P3 - N5 - LAPIN E7 - H1 - R3 - O2 - L4 - O5 - G6 - ?

· GRAINE - TRAINE - ?RAINE 

     HOMME - POMME - COMME - ?OMME

· 8 - 10 - 13 - 17 - 22 - ?

· ARRIVER 7332413 RIVE ????

· CHAT20 - SOURIS19 - CHIEN14 - ABEILLE?

· 1 - 11 - 30 - 22 - 41 - 15 - 4?

· REACTION 16348752 TRACTION ????????

· ROTOR - KAYAK - ICI - RESSA????

· 42 - 36 - 30 - 24 - 18 - ?

· Répondre - surgeler - floraison - pondre - geler - ? 

· LOUPE - POULE LAMPE - PALME CHIEN - ?

· chat4 - chien5 - âne3 - vache?

· NACRE - CRANE - RANCE - ?

· Trouvez la dernière et la première syllabe : DECA??? ???CUTER

· 124 - 112 - 101 - 91 - 82 - ? - ?

· VINGT22 - TROIS20 - QUARANTE17 - SOIXANTE?

· VOGEYACACOTLI : VOYAGE ?

· VOITURE = TMGRSPC BATEAU = ??????

· Quel âge a Hildegarde sachant que Jean-Pascal a 46 ans, que Christian a 36 ans et que Gaston à 24 ans.

· 38 - 2 - 19 - 9 - 3 - 3 - 40 - 4 - ?

· 413126975 PARACHUTE 239265 ??????

· PRUNIER = QSVOJFS CHIEN = ?????

· 1 - 3 - 5 - 7  - 11 - 13 - ?

· C8 - E10 - G13 - I17 - ?

· CHCDHICDEHIJ????????

· 24 - 48 - 37 - 74 - 58 - 116 - 41 - ?

· 255M - 121D - 413H - 226?

· 10 - 13 - 20 - 17 - ? 11 - 15 - 15 - 25 - ?

· 319 - 287 - 255 - 223 - ?

· MENAGES - 4816352 - ? - 4826135

· A - E - I - M - ?

· 2 - 4 - 8 - 32 - 256 - ?

· A - C - F - J - O - ?

· N10 - Q13 - T16 - W19 - ?

· 11 - 13 - 10 - 12 - 9 - ?

· 233C - 567F - 678G - 799?

· 8 - 2 - 6 - 4 - 7 - 3 - 5 - ?

· XI + V = XVI 

    XVI + XIV = XXX 

    II + III = V 

    XIII + III = ?

· VIII5 - XXXI7 - IIV4 – XXVI7 - XVI?

· ABCLMNCDEJKLEFG??? 
